

哪些物品不能上飞机,如何更改订票信息 春节出行服务攻略出炉

部省共建乡村振兴

日前,浙江省农业农村厅与农行浙江省分行签订《共同推进部省共建乡村振兴示范省战略合作协议》。

农行浙江省分行行长冯建龙对省农业农村机构改革圆满落地表示祝贺,并简要介绍农行浙江省分行的业务经营和服务“三农”的主要成效,指出双方在中央农村工作会议后,迅速行动、率先签约,共同推进乡村振兴示范省建设。农行浙江省分行将发挥好农村金融国家队和主力军作用,重点围绕加大资金供给、突出创新支持、构筑长效机制、全面深化合作四个方面,不断探索新模式,研发新产品,针对农业部门推荐的重点客户和项目,优先受理、优先评审、优先定价,持续增强农业农村发展的内生动力。

省农业农村厅厅长林健东对农行浙江省分行支持全省农村经济发展作出的重大贡献表示感谢,对农行人的人文情怀、三农情怀、服务质效高度赞赏。林健东指出,省农业农村厅厅新组建后与农行签约,是深入推进乡村振兴战略的重要节点,是贯彻习总书记农业农村优先发展方针的具体体现,是为乡村振兴蓝图输入金融血液的关键举措,是对浙江省农业农村发展的强大支持,意义十分重大。林健东强调,农业农村厅今后将重点围绕六个方面与农行携手推进乡村振兴:一是乡村产业振兴,培育农村发展新业态;二是新时代美丽乡村建设升农村人居环境质量;三是乡村文化兴盛,如古村落保护等重点工程;四是农村集体经济发展,推动工商资本进入农村;五是农村土地改革,激活农村生产要素;六是城乡融合发展,通过金融来支撑推动农业农村创业创新。

据悉,根据双方此次签订协议,今后5年农行浙江省分行将安排3000亿元意向性融资额度,全力加大对浙江省农业农村高质量发展的资金供给。

农宣

亚太财险签约润园控股

亚太财产保险有限公司副总裁杨巍峰、财产险部副总经理曹双辉、非车险部首席核保吕红利、杭州润缘控股有限公司董事长朱骏俊,日前参加亚太财险与杭州润缘控股战略合作签约仪式。

亚太财产保险有限公司浙江分公司自2007年成立以来,已在全省铺设分支机构17家,拟在三年内完成全省各地市和区县公司的铺设,确保客户服务网络全覆盖。公司自开业以来,一直致力于保险消费者权益保护和教育工作,始终坚持保险姓保,服务至上的宗旨。2018年,分公司荣获浙江省消保委颁发的“浙江省国民消费教育示范基地”荣誉称号,是浙江财险行业第一家获得该荣誉的企业。

润缘控股多年潜心研发城市安全物联网管控平台,致力于从根本上为城市安全配套提供有效的解决方案,是物联网行业的先行者和践行者。公司研发的相关产品已正式投入市场,受到了广大消费者的青睐。同时,公司的发展思路和管理理念也得到了省市领导的高度肯定。这充分体现了润缘产品在城市安全配套功能领域的作用和价值。

此次亚太财产保险公司与润缘控股的战略合作,是产融创新的典范。通过物联网科技解决传统保险业所存在的风险不可控、承保服务受限等问题,保险公司又为物联网创新科技提供风险管理,使其在良好的环境下顺利孵化。

项金友

滨江企业荣获2018年 中国标准创新贡献奖

日前,国家市场监督管理总局、国家标准化管理委员会正式公布了2018年中国标准创新贡献奖评选结果,对在经济社会发展中发挥重要作用的标准,以及在国际国内标准化工作中作出显著成绩的单位和个人进行表彰。杭州滨江企业——杭州远方光电信息有限公司参与制定的《GB/T 24823-2009 普通照明用LED模块性能要求》等两项标准获此殊荣。截止目前,滨江累计有6家企业荣获中国标准创新贡献奖。

中国标准创新贡献奖是原国家质检总局和国家标准化管理委员会在2006年共同设立的、标准化领域的全国性奖项,目的是进一步推动标准化工作,充分调动标准化工作者的积极性和创造性,引导和推动标准化领域的科技进步。

杭州远方光电信息有限公司是全国照明标准化委员会光辐射测量标准化分委会(SAC/TC224/SC3)秘书处承担单位;公司董事长潘建根是该标准化分委会的副主任委员兼秘书长,也是国际照明委员会(CIE)TC2-74光辐射源的空间光谱辐射测量技术委员会主席。凭借良好的标准化工作和积极参与国际、国家标准的制订和管理,该公司先后被评为浙江省标准创新型企业和杭州市标准创新贡献企业,荣获杭州市标准创新贡献市长特别奖和杭州市技术标准一等奖。

滨江区鼓励企业将国际上成熟的标准成果引进国内,推动行业健康发展,同时不断将国内优秀的标准成果推向国际舞台,为各行业在国际上争取更多话语权。

蒋奕平

杭州美生清洁服务有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州思易欧科技有限公司注销清算公告:本公司股东会(出资人)已决定解散本公司,拟向单位登记机关申请注销登记,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

出行前查看名字等信息

而在网上购票时,一些“马大哈”会出现填错名字或证件号等小差错,很容易遭遇“人在囧途”。

因此,上述专家提醒,订票时一定要仔细核对乘机人姓名、出行日期、航班号、机场航站楼等信息。预订成功后,还须仔细查看姓名、日期、航班号等确认短信里的内容。

旅客发现输错姓名或身份证号码后,应尽快致电航空公司客服或携程。目前,不同航空公司对于个人信息更改的规定不尽相同:一般而言,中文姓名的话,如果姓氏错误、名字或名字,都不能更改;如果是象形、同音字错误,可能更改成功。此外,证件号码错误可以联系购票平台或航空公司协助更改。

“我们已抽调数百位具有多年春运服务经验的客服人员,组成春运客服应急小组,为旅客提供7x24小时服务,时刻响应服务需求,将帮助用户快速解决每一个求助,助力旅客春节团圆。”携程机票相关负责人表示。

另外,如果在航班临近起飞时才发现上述小差错,旅客可以先购买其他航班机票,然后再向航司或携程等购票网站求助,以免耽误既定行程安排。

关注“1小时飞人通道”服务

受冬季雨雪天气影响,旅客比较容易遇到航班延误甚至取消的情况,这会让返乡团圆的好心情“大打折扣”。

值得一提的是,目前,携程等手机App不仅提供购票服务,还实时更新航班动态信息。所以,出发前

后,旅客可通过这些App查询所乘航班的动态信息,并确认航班是否遭遇取消或延误,以提前做好准备。此外,也可在相关的App里,查询航班的历史准点率作参考。

春节期间,如果不幸遇到了航班取消或长时间延误的情况,携程等订票网站建议,乘坐国内航班的旅客可以先办理退票,等到天气好转或者限流结束时,再重新预订机票,这样效率会更高。

这是因为,短时间内要求改签机票的旅客非常集中,可能会出现改签耗时过长,甚至不成功的情况。对于必须在当天出行的旅客来说,可选择携程推出的“1小时飞人通道”服务,预订临飞前机票产品。

机场遇困难求助服务人员

根据往年经验,每逢春运高峰期,各大机场值机、托运、安检等各个窗口排起长龙是比较常见的事。但旅客没有预留足够时间的话,很可能耽误出行。“旅客最好提前3小时到机场办理值机。”上述专家表示。

同时,从上海、北京、广州、深圳、成都、昆明、西安、重庆等11个城市出发的旅客,只要通过携程预订机票,如果在机场遇到临时改签等问题,均可在现场找到携程的客服人员协助处理。

2018年5月,携程在旅游行业中率先进行试点,在上海虹桥机场和浦东机场安排专门的客服人员,提供全天候线下服务保障。

从上海出发的旅客还可享受到另一项出行福利。携程去年6月在上海推出了免费机场巴士,运营时间从早上9时开始,最晚班次则到晚上23时10分。

本报记者 徐军 通讯员 田飞

美国医学与生物工程院院士文学军:

材料设计为医疗安全与有效打开一扇窗



科技领航者

和达高科



医药时间

安全持久抗菌、干细胞再生造福于世,美国医学与生物工程院院士、美国弗吉尼亚医学院/弗吉尼亚联邦大学的 William Goodwin 首席终身席教授文学军正在通过所从事的生物材料、组织工程和再生医学、医疗器械、干细胞和组织工程、三维打印生物制造技术等方向的研究,不断突破传统抗生素药物副作用和耐药性、生物源免疫反应等藩篱,推动生物医学工程领域重要变革。

目前,文学军带领团队研究开发的物理性灭菌液已经拿到消字号投放市场,并有望于今年3月拿到医疗器械注册证。干细胞再生应用也正与上海东方医院和同济大学附属同济医院接洽,申报临床试验。

这些生物工程与医疗材料领域的突破后续有望使感染性疾病如褥疮、糖尿病足的治疗、多种组织再生成为现实。

抗菌材料无毒无害无刺激

大肠杆菌只需11天的进化,就能突破3000倍用量抗生素的围剿。而且新的抗生素开发极其漫长,需要平均10年才能开发出新的抗生素。日常生活中,我们已经习惯于运用各类抗生素对抗细菌和真菌感染,处理皮肤伤口红肿发炎、口腔溃疡、眼睛发炎发红、脚气反复发作等,却长期无法解决由此带来的微生物耐药性及引发的“超级细菌”、毒副性、灭菌持久性差等问题。

而文学军团队于七年前在美国从事研究时首创的灭菌液项目,2018年9月被带到央视《创业英雄会》栏目,通过水溶性高分子结构设计出抗菌材料,解决了耐药性难题。

2003年,文学军在美国犹他大学生物工程系博

士毕业后,留美任终身制教职,并在世界生物材料研究发源地克莱姆森大学生物工程系创建了“克莱姆森大学和南卡医科大学联合生物医学工程中心”;2012年起为美国弗吉尼亚医学院/弗吉尼亚联邦大学的 William Goodwin 首席终身席教授、生物制造实验室主任、再生医学实验室主任;开发出包括全合成圈状多肽为基础的干细胞培养技术在内的一百二十多项世界领先的生物医学核心技术;先后荣获美国国家科学基金青年科学家成就奖、2014年世界生物医学工程领域被引用次数最多的中国学者且2015、2016、2017、2018年蝉联生物医学工程领域“中国高被引学者”等。

文学军带领团队研发的这种全新的抗菌材料无色无味、可溶于水,能滴在眼里,也可以入口,无毒无刺激。

据介绍,这种抗菌材料不是药物,属于医疗器械的物理性杀菌。抗生素是通过打断细菌的一些酶或生化反应,通过影响细菌的代谢来杀菌。

与抗生素等药物杀菌的原理不同,他的这个物理性杀菌技术具有高度的选择性,能特异性地识别并消灭小于细胞的细菌、真菌和病毒,对人体细胞和组织无毒无害。同时,它具有高效的灭菌活性,可在两分钟之内100%杀灭细菌,五分钟内100%杀灭真菌和病毒。比如,在口腔溃疡喷完5分钟以后,患者就可以很明显感觉到疼痛感降低,且溃疡一两天内很快就会愈合。

已经完成的临床病例显示,该灭菌液可以较快地治愈I级、II级糖尿病足。使用3天后,患者的褥疮开始愈合。

材料医学帮助干细胞再生

在文学军眼中,生物医学研究不是一项单纯意义上的工作,其创新的意义与价值在于:从事充分发挥思维能动作用的开创性实践,开发一项项新技术,改变一个个领域,并最终转化成解决行业痛点的项目,造福于世。

百万亩高品质茶园连接一带一路

易路茶香机器人助推“国饮”香飘全球

1月18日,“易路茶香 展现大国文化自信活动”新闻发布会在杭州湘湖国际旅游度假区召开。为配合国家的“一带一路”战略布局,将中国优秀的茶文化推向世界,杭州易路茶香科技公司新年伊始已和杭州贡牌狮峰龙井等12家国内各个品牌茶叶公司签订了协议,茶叶公司承诺以百万亩高品质的茶叶基地作为后盾,支持易路茶香智能机器人领衔“一带一路”征程,将“茶之国饮”推向全球。

一带一路“泡出”一路茶香

假如你此刻坐在联合国大厦的办公室里,想饮用一杯热腾腾清香四溢的龙井茶,或者普洱茶等中国品牌绿茶,那么,你只要在易路茶香智能机器人身上轻轻一按,即可满足。

这当然不是神话,这是杭州易路茶香科技公司正在谋划的智能茶叶机器人在海外布局的一部分。

据悉,首批二代易路茶香智能机器人将很快在香港和东南亚一带布局。杭州易路茶香科技公司结合互联网智能技术,探索新型商业模式,创新中国茶产业发展,使其走向世界的项目创意,得到了有关方面的重视与支持。

与联合国挂勾的我国“一带一路千年之光新时代文化先行组委会”今年1月9日专门下文,称该项目“非常符合我组委会的宗旨,以项目传播中国传统文化,绿色文化,科技文化”。

组委会还认为,该项目不仅要向世界展现中国优秀的传统文化,展现大国自信,更要表现“茶之国饮”是文化茶,健康茶,良心茶,而最终让世界各国消费者喜爱。为此,该组委会正密切关注此项活动的进展。

智能喝茶,新生活之体验

据专家介绍,该款机器人配有九种中国品牌茶叶可以满足国内各种人群对中国绿茶的口味需求。

发布会现场演示了智能机器人整个泡茶过程,消费者用手机扫码任意选择一个品牌后,45秒种后,一杯香气扑鼻的热茶便到了消费者手中。在海外,机器人将通过互联网和大数据技术与全球物流网相连,百万亩高品质茶园可以随时源源不断地将茶叶配送到布局在世界各地的易路茶香智能机器人身上。自动泡茶系统一旦发现茶叶即将用完,会自动发出提示,请求补充。

布置在会议和办公室的机器人,只要你拿起手机一按,它会自动走到你的身边,将热茶送到你的手中。同时,机器人会记录下你的有关信息和选用的品牌,为茶叶的配备和以后对你的精准服务提供数据。机器人同时配备支付宝、微信、银行卡自动支付功能,为海外朋友品尝中国高品质茶叶提供服务,体验它的方便、快捷和优质。



全程品质追溯,打造放心茶

该公司秉承的是文化茶,健康茶,良心茶的理念,和中国茶叶协会等权威机构合作,通过云计算等各种手段,对茶叶形成一条完整的追溯链,和监督系统。保证茶叶在采摘、制作、包装、运输、存储各环节均要达到国际标准,并且其售价保持微利,带有一定的公益性质,让海内外普通老百姓都能喝的起。机器人采用的水源全部来自纯净矿泉水,茶杯采用的是绿色玉米材质,以确保茶的清香原味。

另据该公司负责人介绍,“一带一路”泡出一路茶香的创意,还获得了中国国际茶文化研究会和浙江省各级政府以及湘湖国际旅游度假区管委会的肯定和大力支持。目前,走出国门的各项准备工作正在紧锣密鼓进行中。

本报记者 赵琦 徐军